

我省公布上半年“打虎拍蝇”成绩单

23名省管干部被查，近九千人受处分

本报7月17日讯 “老虎苍蝇”一起打，受贿行贿一起查，今年1-6月，全省各级纪检监察机关共立案15404件、结案9172件、处分8987人，同比分别增长25.4%、19.8%、18.9%。其中，查处乡科级以上“一把手”441人，立案审查调查省管干部23人，处级干部390人。

今日，省纪委省监委公布了一份沉甸甸的“打虎拍蝇”成绩单，表明我省正风肃纪不停步、反腐惩恶不松劲、重整行装再出发的坚决态度。

“打虎”不停步 网友点赞者众

2018年3月6日，邵阳市人大常委会党组书记、副主任周国利涉嫌严重违纪违法，接受纪律审查和监察调查。这是湖南省纪委省监委查办的“留置第一案”。

5月11日、15日、18日，省纪委三湘风纪网连续发布了三条省管干部被查的重磅消息：省政协原副秘书长陈三新涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查，湘潭市委副书记赵文彬涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查，娄底市政协副主席肖扬涉嫌严重违法接受省监委监察调查。省纪委省监委连打三虎，向全社会释放了湖南在国家

监察体制改革后，反腐力度不减、节奏不变、尺度不松的强烈信号。

“打虎不停歇！给省纪委监委点赞！”“大快人心！支持中央反腐到底！”“纪律如烧红的铁，谁触碰谁出血！”众多网友纷纷留言点赞，同时也反映了新时代社会各界对纪检监察机关的反腐新期待。

“拍蝇”不姑息 整治身边腐败

相比远在天边的“老虎”，人民群众对身边的“蝇贪”感受更加深切。强力“打虎”同时，各地持续“拍蝇”，严厉整治群众身边的腐败和作风问题。

湘西自治州农机局原党组成员、副局长钟昌文在担任该局驻村扶贫工作组组长期间，利用职务之便，采取虚增工程量等方式，与王某共同占有扶贫工程项目资金607万余元。此外，他还利用职务便利，帮助他人承揽扶贫工程建设项目谋取非法利益，收受他人财物117万余元。2017年10月，经湘西自治州纪委研究决定，给予钟昌文开除党籍、开除公职处分，其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

■记者 张洋银 通讯员 蒋伟



生态田园

7月17日，提质改造后的湘乡市茅浒水乡度假村一派生态田园风光。近年，该市全面推动“精美湘乡，美丽乡村”建设，推动现代农业、文化旅游等产业融合发展，成功打造了茅浒水乡度假村、棋梓镇水府村、水府庙风景旅游区等美丽乡村示范片。 记者 李健 摄影报道

“我为大督查提建议” 国务院发布首款微信小程序

本报7月17日讯 近日，国务院办公厅开通的“我为大督查提建议”微信小程序正式上线，“大督查”期间，用户可随时随地通过小程序反映问题线索和意见建议。据了解，“我为大督查提建议”是国务院的首个官方微信小程序。

即日起至9月10日，国务院办公厅面向社会公开征集政策措施不落实、政府管理服务不到位、有关部门和单位不作为慢作为乱作为等问题线索以及相关意见建议。

微信用户可通过“钱包”-

“城市服务”-政务综合板块进入“我为大督查提建议”小程序提建议，如有遇到政策措施不落实、政府管理服务不到位、有关部门和单位不作为慢作为乱作为等问题统统可以扫描“说”给政府听，国办督查室将对群众反映的问题线索和意见建议进行汇总整理，视情转有关地方、部门和国务院督查组参考和处理。这也意味着，市民反映问题线索和意见建议的方式将更加便捷。

■记者 杨田风 实习生 李彬 周碧波

5部门共同制定 乡村治理三年行动方案出台

本报7月17日讯 今天，由湖南省民政厅牵头省委组织部、省司法厅、省财政厅、省农业委、省文明办共同制定出台了《湖南省乡村治理三年行动实施方案（2018-2020）》，这是继去年底省委省政府《关于加强和完善城乡社区治理的实施意见》、省“两办”《关于加强乡镇政府服务能力建设的实施意见》出台之后，我省加强和创新基层政权建设和社区治理工作的又一重大举措。

根据《方案》内容，主要从村级组织能力提升、民主制度健全、公共服务完善、村民自治、示范单位创建五个方面进行规划，具体要完成15项指标任务。比如：到2020年，力争全省每个村平均拥有不少于5个社区社会组织，农村老年协会覆盖90%以上的村，乡镇（街道）社会工作站实现全覆盖，社会工作专业人才占总人口1%，注册志愿者人数占居民人口13%；健全农村特殊群体关爱服务体系（为50%以上生活不能自理的特困人员提供照料护理服务，农村养老服务设施覆盖率达到60%以上，力争实现农村留守老人和儿童之家全覆盖）、推动实施农村绿色殡葬（到2020年力争实现节地生态安葬率达到50%）；积极开展社区治理创新实验区创建和农村“幸福社区”示范创建活动。

■记者 杨昱 实习生 彭保胜 通讯员 祝林书

上周长沙限购区域内共4499套住宅入市 有楼盘无需摇号也能买

本报7月17日讯 今日，记者从长沙市住建委获悉，上周（7月9日-7月13日），长沙市在限购区域内共批准预售项目9个，预售面积33.91万㎡，共4499套住宅。全市限购区域内共有10个新建商品住房项目开盘，摇号销售楼盘8个，不摇号销售楼盘2个。

其中，明发商业广场推出272套房源，中签率88%；万润·滨江天著推出398套房源，中签率80%；时代倾城推出792套房源，中签率76.89%；澳海望洲府推出522套房源，中签率77%；佳兆业云顶梅溪湖推出134套房源，

中签率67%。鑫苑怡东雅苑推出631套房源，中签率93%。

另外，由于购房门槛的提高，2个楼盘甚至出现了无需摇号的情况。中粮北纬28° 194套房源，认购率为54.64%，湘域智慧大厦216套房源，认筹率仅为22.7%。

“目前，摇号销售楼盘中签率均达到66.7%以上。”长沙市住建委相关负责人表示，随着市场供应持续增加，管控力度逐步加大，消费者购房行为趋向理性，长沙市房地产市场预期和秩序将进一步平稳健康。 ■记者 卜岚

“汉语桥”决赛诞生全球15强

本报7月17日讯 今日下午，湖南卫视《第十七届“汉语桥”世界大学生中文比赛》决赛第四场在湖南长沙落下帷幕。30强选手经过了紧张的答题和闯关游戏之后，每洲排名靠前的15位选手成功晋级，成为今年“汉语桥”比赛的全球15强。

第一位出题官是来自俄罗斯的阿尔乔姆，他是一名淘宝店店主，他给选手带来了一道具有“网购”特色的题目。第二位出题官是号称“一个用旅行过生活的人”的闫凌，他给选手带来了一

道关于中国景点的“汉语”考题。此外，还有被誉为“巴基斯坦汉语之母”的米斯巴·拉希德，她给选手们带来一道“论语”考题。

来自五个大洲的全球30强选手使出浑身解数，各显神通，迎接这三位“中外出题官”的带来的考题。最终，综合本场决赛以及前三场决赛和小考成绩后，林浩、司腾、鲁斯兰、柯鲁瀚，保罗以及关慧敏等15位选手晋级全球15强。

■记者 袁欣 实习生 余林钗 林思宸

违规黄标车上路一律扣留

长沙交警联合环保开展高排高污车辆专项整治

本报7月17日讯 今年7月至12月，长沙交警联合环保部门开展为期六个月的高排放高污染车辆专项整治行动。整治中，发现违规上路的黄标车一律扣留，对渣土车等重点车辆“闯禁”将依法处罚。

上午9点多，一辆湘D牌照的重型箱式货车在长沙市红旗路由南往北行驶。在途经人民路红旗路口时，芙蓉交警大队二中队民警将该车拦截下来。车辆停稳后，环保部门工作人员用仪器对货车尾气检测。经过三次检测，均超过国家标准。

经过询问，货车驾驶员邓某表示货车是在2014年进行登记使用的，今年4月进行了年检，但是今天检测还是超标了。检测后，环保部门将邓某的车辆登记进入检测黑名单，民警也将对邓某进行了口头的警告。

今年7月至12月，长沙交警联合环保部门开展为期六个月的高排放高污染车辆专项整治行动，主要对未按规定定期进行安全技术检验、违反禁令标志通行、驾驶排放检验不合格的机动车上路行驶等三类违法开展整治。

阳州介绍，对整治中查获的黄标车违规上路的，一律扣留机动车；对于渣土车、混凝土搅拌车、砂石运输车、重型货车、拖拉机、低速货车、三轮汽车等重点车辆违反禁令标志通行或未年检的，严肃依法处罚。对于现场检测的排放不合格的车辆，本月查获的车辆将给予口头警告；对于八月份以后查获的车辆，坚决按照“驾驶排放检验不合格的机动车上路行驶的”处罚规定，给予驾驶人罚款200元的处罚。 ■记者 魏灿 实习生 林嘉韵 郭祉仪